Информация
о работе с письмами, жалобами и устными обращениями граждан
р.п. Ордынское за 2013 год.
За 2013 год в администрацию р.п. Ордынское поступило 195 обращений граждан (в том числе 145 письменных, в т.ч. в форме электронного документа – 7; 50 обращений на приеме у главы администрации поселка и по телефонной связи).


Рассмотрение обращений граждан, адресованных Главе рабочего поселка Ордынское, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области. Требования к организации работы с обращениями граждан, организаций и общественных объединений к проведению личных приемов граждан в администрации р.п. Ордынское  установлены постановлением Главы р.п. Ордынское от 07.06.2013 г.  №  109 «Об утверждении инструкции о порядке и сроках рассмотрения  обращений  граждан, поступивших в администрацию рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области».

      
            Наибольшее количество вопросов, поднимаемых гражданами в письменных обращениях, связаны с:

   - жилищно-коммунальной сферой:

· Услуги ОАО «ОЖКС» (тепло, водопровод, водоотведение, ливневая канализация, уборка, снега, некачественный ремонт МКД) – 37
· Благоустройство земельных участков собственников – 20
· О нарушении по реконструкции жилых помещений – 7
· Улучшение жилищных условий – 6
· Строительство газопровода – 2
· Энергоснабжение, освещение 2
 - социальной сферой – 20;

- земельными вопросами, природными ресурсами, охраной окружающей природной среды (это захват земли, замеры, спорные вопросы между соседями по границам земельных участков) – 28;

- работой транспорта и состоянием дорог – 17; 

- вопросов правоотношений – 6.

В т.ч. граждане обращались через:
- Прокуратура Ордынского района – 4 ;

- Редакция газеты «Ордынская газета» - 2 ;

- Администрация Ордынского района – 19 ;

Общественная приемная Губернатора – 1 ;

- Министерство транспорта и дорожного хозяйства – 1 ;

- Департамент имущества и земельных отношений – 1 ;

- Министерство строительства и ЖКХ – 2 ;

- Совет депутатов (изб. округ № 10) – 1 ;

- Роспотребнадзор – 2 ; 

- Межведомственный отдел МВД России «Ордынский» – 1 .

Все обращения граждан зарегистрированы, рассмотрены и даны ответы в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан. Многие заявления требовали проверки с выездом на место (это вопросы о работе ОАО «ОЖКС», весеннего паводка, конфликтные ситуации с соседями, по земле, по строительству, по благоустройству территории и другим).
На многие устные обращения граждан, носившие консультационный характер, давались ответы в ходе встреч.

Спорные вопросы рассматривались на заседаниях комиссий по землепользованию и застройке: нарушения по границам земельных участков.

Конфликтные ситуации решались с выездом уполномоченных милиции, общих собраний жильцов многоквартирных домов.

При рассмотрении жалоб и заявлений к решению соответствующих вопросов были подключены организации, предприятия и учреждения поселка: МО МВД России «Ордынский», ЗАО «РЭС»; ГКУ ТУАД; СЭС; ОГИБДД; ПЧ -16; РАЙПО; ГБУ НСО Управление ветеринарии Ордынского района; Депутат Совета депутатов р.п. Ордынское; Редакция газеты «Ордынская газета».

Сложившаяся система работы с обращениями граждан позволяет своевременно принимать меры по решению поставленных вопросов. снимать социальную напряженность в обществе, совершенствовать формы и методы работы должностных лиц с населением поселка.

