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Результаты федерального государственного земельного контроля (надзора) на территории Ордынского района

Новосибирский Росреестр ежегодно проводит комплекс мероприятий по профилактике правонарушений в сфере земельного законодательства. 
Приказом Росреестра от 09.07.2021 № П/0303 утвержден перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальными органами федерального государственного земельного контроля (надзора)".
С перечнем обязательных требований можно ознакомиться на официальном сайте Росреестра в сети Интернет https://rosreestr.gov.ru/activity/gosudarstvennyy-nadzor/trebovaniya-otsenivaemye-pri-provedenii-nadzora/. 
По результатам деятельности главного государственного инспектора по охране и использованию земель Ордынского района за 5 месяцев 2023 года  выдано 53 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. 
Количество объектов земельных отношений, на которых проведены контрольные (надзорные) мероприятия – 117. Площадь объектов земельных отношений, на которых проведены контрольные (надзорные) мероприятия – более 19709 га. 
	В 2023 году основная работа государственных инспекторов по использованию и охране земель, как и в прошлом году, направлена на профилактику нарушений среди землепользователей.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
54_upr@rosreestr.ru
Сайт: Росреестр
Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области 
Instagram: rosreestr_nsk 
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