
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

В целях повышения качества проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области правовое регулирование осуществляется на основании:
Конституция Российской Федерации от 12.12.1993 («Российская газета», №237, 25.12.1993);

Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ («Российская газета», №211-212, 30.10.2001);

Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета», №202, 08.10.2003);

Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета», №266, 30.12.2008);

Федеральный закон от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» («Российская газета», №137, 27.07.2002);

Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей» («Собрание законодательства РФ», №28, ст.3706, 12.07.2010);

Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета», №85, 14.05.2009);
Жилищным  кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 26.12.2008г.

Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

 Федеральным законом от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»,
Закон Новосибирской области от 14.04.2003 № 108-ОЗ «Об использовании земель на территории Новосибирской области» («Советская Сибирь», №76-77, 18.04.2003);
Положение о муниципальном земельном контроле № 152 от 24.11.2014 г;

Административный регламент осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области, № 153 от 10.07.2012г;

Административный регламент по осуществления муниципального жилищного контроля на территории рабочего поселка Ордынское от  10.10.2016г № 129;
Административный регламент осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения 24.11.2014 года № 151
Устав р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный контроль осуществляет администрация рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области.
Контроль юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в части соблюдения ими требований, установленных нормативными правовыми актами администрации рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области, федеральными законами и законами Новосибирской области.
Проверки могут проводиться одним должностным лицом или коллегиально комиссией в составе двух и более специалистов.

Муниципальный контроль проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) в отношении юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Выполнение функций по муниципальному контролю на территории поселения входит в должностные обязанности должностных лиц  администрации. В соответствии с должностными инструкциями данные функции не являются основными. На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля на территории  поселения выделение бюджетных средств не предусматривается. Финансирование на содержание муниципального инспектора отдельной статьей не выделено.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В течение 2021 года на территории р.п.Ордынское муниципальный земельный  контроль – 2 проверки, проверка за сохранностью автомобильных дорог.  муниципальный жилищный контроль и контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий не осуществлялся.

В течение 2021 года на территории р.п.Ордынское в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей плановых проверок не проводилось.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Фактов правонарушений выявлено не было. Ведется систематическая работа по разъяснению населению норм действующего законодательства (публикации в СМИ, беседы).
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля на территории р.п.Ордынское предоставлены на основании сведений, содержащихся в форме № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Ежегодный план проведения проверок на 2020 год, прокуратурой не утвержден. 
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

  Качество муниципального контроля возрастает при взаимодействии с органами, проводящими государственный земельный контроль. Для обеспечения более эффективной работы в данном направлении необходимо проведение тщательной работы при проведении планирования, изучение и анализ землеустроительной документации, сведений ГКН и ЕГРН.  Осуществлять организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений действующего законодательства. Необходимо систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля. Дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального  контроля на территории р.п.Ордынское в 2020г. необходимо считать: 

- выполнение в полном объеме соблюдения земельного законодательства;

- взаимодействие с органами прокуратуры, с органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области; 

- выполнение в полном объеме соблюдения требований, установленных нормативными правовыми актами администрации рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области, регулирующими деятельность в сфере использования автомобильных дорог местного значения, иными муниципальными правовыми актами в сфере использования автомобильных дорог местного значения в пределах установленной сферы деятельности администрации поселения;

- взаимодействие с органами прокуратуры, с органами МВД, с органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области.

- выполнение в полном объеме соблюдения жилищного  законодательства;

- взаимодействие с органами прокуратуры, с органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области.

- выполнение в полном объеме соблюдения действующих норм  законодательства;

- взаимодействие с органами прокуратуры, с органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области.

Приложения

Глава рабочего поселка Ордынское

Ордынского района Новосибирской области                               С.Н.Семенов

Исп.Богачева А.И.
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