

                                                                                              



Садоводы получили ответы на вопросы о бесплатной газификации СНТ

Эксперты Росреестра и Роскадастра Новосибирской области проконсультировали садоводов региона по вопросам социальной газификации садоводческих некоммерческих товариществ (далее – СНТ), которая стала доступной с текущего года.
Мероприятие, организованное совместно с Новосибирским областным союзом садоводов, состоялось 14 ноября на территории администрации Октябрьского района города Новосибирска.
Участники встречи получили ответы на наиболее актуальные вопросы по реализации госпрограммы, касающиеся условий бесплатной газификации и подключения жилого дома на садовом участке к газораспределительным сетям, порядка оформления прав на жилой дом и садовый земельный участок, возможности перевода садового дома в жилой. Дополнительно освещена тема по урегулированию вопросов с неиспользуемыми земельными участками. 
Напоминаем, что в Новосибирской области утвержден пообъектный план-график догазификации СНТ до 2030 года, с которым может ознакомиться любой желающий на сайте Росреестра.
Под догазификацию попало 5,7 тыс. домов СНТ Новосибирской области. Нужно отметить, что программа бессрочная, региональный план-график будет обновляться.
Заинтересованным лицам рекомендуем ознакомиться с разработанными Росреестром путеводителем для садоводов «Шаги для догазификации жилых домов в СНТ» и Комментариями для граждан (вопрос-ответ по реализации программы), которые также размещены на сайте Росреестра.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
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Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм
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