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Результаты  профилактических мероприятий в надзорной деятельности на территории Ордынского района
за 9 месяцев 2024 года

В 2024 году специалистами Ордынского отдела новосибирского Росреестра продолжается профилактическая работа по предупреждению нарушений обязательных требований земельного законодательства.
За 10 месяцев 2024 года в районе проведено 127 мероприятий для подконтрольных субъектов. 
В целях повышения эффективности надзорной деятельности в сфере земельного законодательства состоялось 3 совместных мероприятия с органами местного самоуправления.
В отношении контролируемых лиц проведено 20 профилактических визитов в форме профилактической беседы, информирования об обязательных требованиях, которые предъявляются к принадлежащим им объектам или к их деятельности.
В рамках государственного земельного надзора объявлено 108 предостережений о недопустимости нарушения требований земельного законодательства. При этом устранено выявленных ранее нарушений требований земельного законодательства – 9.
Осуществлялось публичное информирование посредством официального сайта Росреестра и средств массовой информации – в районе опубликовано более 10 материалов. 
Информация о проведении профилактических мероприятий по каждому виду контроля (надзора) размещена в региональном блоке Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru в разделе «Открытая служба/Проведение проверок».
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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