             Обзор обращений граждан, поступивших в администрацию рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области
Работа по рассмотрению обращений граждан в администрацию рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области(далее - управление) осуществляется в соответствии с  Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Регламентом администрации рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области, Инструкцией о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области (далее – управление).

Граждане обращаются в администрацию рабочего поселка Ордынское в письменной форме, в форме электронного документа, лично (на личных приемах), устно (по телефону, смс - сообщения).

В декабре 2024 года в администрацию рабочего поселка Ордынское поступило 5 обращений граждан ( в декабре 2023 года -4), :
1) письменных обращений –5, из них в форме письменного обращения (декабре 2024 года  - 5, а в декабре е 2023 года – в форме письменных обращений – 4)
2) устных обращений –  декабрь-2024-0, декабрь-2023-0г, из них поступивших:

- по телефону – 0;

- смс-сообщения – 0;
-
3) на личный прием главы рабочего поселка – 0 (в декабре 2024 - 0, в декабре 2023 –0).
Из поступивших письменных обращений:
- заявлений – 5;
         - жалоб – 0.

По результатам рассмотрения письменных обращений:

- даны разъяснения – 3

- находятся на рассмотрении на 1 число месяца, следующего за отчетным периодом, поступившие в отчетном периоде –2.
Из поступивших обращений в отчетном периоде, большая часть вопросов касается по благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров (экономика-хозяйственная деятельность, жилищно-коммунальная сфера.
 Все поступившие обращения рассмотрены в установленный законом срок, с соблюдением норм Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
                                     Декабрь 2024
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