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В рамках осуществления федерального государственного земельного контроля (надзора) Управлением Росреестра по Новосибирской области проводятся профилактические мероприятия по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, путем разъяснительной работы среди граждан.
Весна считается самым пожароопасным сезоном. Сухая трава, остатки прошлогодней листвы и высокая температура создают идеальные условия для быстрого распространения огня.   
Чтобы предотвратить пожары в весенний период, рекомендуется соблюдать следующие правила:
· Не сжигать мусор и траву. Это не только опасно, но и незаконно. За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрены штрафы. 
· Убирать территорию от сухой растительности. Регулярно очищать участок вокруг дома и вдоль заборов от сухих листьев, веток и травы.  
· Следить за детьми. Объяснять им опасность игр с огнём и запрещать разводить костры без присмотра взрослых. 
·  Использовать специальные контейнеры для мусора. Если всё же решено избавиться от отходов путём сжигания, делать это в специально оборудованных местах и следить за процессом до полного затухания огня.  
· Быть внимательным при отдыхе на природе. Разводить костры только в разрешённых местах и обязательно тушить их перед уходом.  
· Соблюдать требования пожарной безопасности в лесах. Не разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках повреждённого леса, торфяниках, в местах рубок, не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. 
· Иметь дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, ёмкость с водой, ведро.  
· Уходя из дома, убеждаться, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены. 
При обнаружении пожара или признаков горения необходимо немедленно сообщить об этом по телефонам «01» или с мобильного «112»
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
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