Внесены изменения в ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»
31 марта 2025 года


Уважаемые граждане!
Обращаем ваше внимание на изменения в порядке направления обращений в форме электронного документа в государственные органы, органы местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]С 30 марта 2025 года вступают в силу изменения в Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59- ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (далее - Федеральный закон № 59-ФЗ).
Новая редакция Федерального закона № 59-ФЗ исключает возможность направления гражданином обращения в форме электронного документа посредством электронной почты.
Учитывая вышеизложенное, с 30 марта 2025 года регистрация обращений граждан, направленных по адресу электронной почты  ord-possovet@yandex.ru
осуществляться не будет.
Иные способы направления обращений:
 
· Электронное обращение через единый портал государственных и муниципальных услуг;
 
· Письменное обращение (633261: Новосибирская область, Ордынский район, рабочий поселок Ордынское, пр. Ленина,19 Администрация рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области);
 
· Личный прием (633261: Новосибирская область, Ордынский район, рабочий поселок Ордынское, пр. Ленина,19 Администрация рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области), (запись на личный прием по  тел.: 8(38359)23345).

